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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos 16 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 10:00 horas, através de 
videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 2ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte um. Estavam presentes: Liana Holanda Nepomuceno Nobre, coordenadora do 
PPGA, Renan Felinto de Farias Aires, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, Elisabete 
Stradiotto Siqueira, Breno Barros Telles do Carmo e o representante estudantil Pedro 
Balduíno de Sousa Neto. A reunião foi presidida pela professora Liana Holanda 
Nepomuceno Nobre, coordenadora do PPGA, com a discussão da pauta descrita a 
seguir: Ponto 1: Apreciação e deliberação sobre distribuição de bolsas do PPGA; Ponto 
2: Apreciação e deliberação sobre Projetos de Dissertação; Ponto 3: Apreciação e 
deliberação sobre bancas de qualificação. Pauta aprovada por unanimidade. O 
Colegiado deu início, então, à discussão dos pontos. Ponto 1: O prof. Renan apresentou 
um modelo da normativa para concessão e manutenção de bolsas e uma chamada de 
seleção de bolsistas. O profº Breno sugeriu que a normativa poderia ser discutida pela 
comissão de bolsas e aprovado pelo colegiado posteriormente. Foi sugerido por Liana 
que o representante discente consultasse os discentes e docentes sobre a participação 
na comissão de bolsas. A profª Elisabete sugeriu não considerar o adicional da distância 
nesse período virtual. Foi posto em votação se o processo seletivo será baseado em 
nota da anpad ou currículo.  Posto à votação e discussão escolhida o critério a anpad e 
o critério de desempate será o discente mais antigo no programa . Aprovada por 
unanimidade. Ponto 2: Apreciação e deliberação sobre Projetos de Dissertação. Profª 
Liana revisou os projetos que estão aptos para serem aceitos e alguns estão com datas 
marcadas para qualificação. Os discentes são: Alexsandra Batista Candido Siqueira, 
Alexandre Cavalcante da Costa, Aline Francilurdes Nery do Vale, Cassio Rodrigo da 
Costa Almeida, Levi Cunha Braga, Lissandro Arielle Vale Batista, Livia Rodrigues 
Barreto, Nataly Inêz Fernandes dos Santos, Pedro Balduino de Sousa Neto, Suzana 
Virgínia da Costa Régis, Yáscara Pryscilla Dantas Costa. 
Ponto 3: Apreciação e deliberação sobre bancas de qualificação.Segundo Liana, na 
reunião passada foi aprovada a banca de qualificação de Livia Rodrigues Barreto no dia 
26/03. Breno questionou o número da ata e Liana verificará junto a secretaria da pós-
graduação. Foi recebido o termo de aceite de participação da banca de Ana Lúcia 
Brenner Barreto Miranda e Napie Galve Araujo Silva para o trabalho do discente Levi 
Cunha Braga, sendo planejado para o dia 09 de abril. E a solicitação da banca 
examinadora da discente Nataly Ines Fernandes dos Santos para o dia 31 de março às 
16h. Apresentado também a qualificação de Cassio Rodrigo da Costa Almeida. 
Aprovado em unanimidde. 
Eu, Katiane Dantas Soares, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 
disponibilizada pela Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração, 
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Liana Holanda que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró, RN, 16 de março de dois mil e vinte um. 
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